

Zapytania i odpowiedzi do SIWZ.

Zapytanie nr 1 z dnia 08.04.2011r.

W załączonej dokumentacji projektowej wyszczególnione są dwa kolory nawierzchni syntetycznej : zielony i niebieski. Proszę o wyjaśnienie czy przewidziana inwestycja jest realizowana w ramach programu Radosna Szkoła, bądź placówka będzie się ubiegać o zwrot kosztów w ramach programu?

Jeśli tak , to wytyczne programu zakładają że nawierzchnia bezpieczna będzie w kolorach pomarańczowym i niebieskim, bądź w przypadku szkoły znajdującej się na terenach parku krajobrazowego również zielonym.

Proszę o informację czy wobec tego utrzymują Państwo obecną kolorystykę nawierzchni?

Odpowiedź:

- Inwestycja nie jest realizowana w ramach Programu Radosna Szkoła.
- należy utrzymać kolorystykę nawierzchni przewidzianą w projekcie.

Zapytanie nr 2 z dnia 08.04.2011r.

W dokumentacji projektowej projektant zamieścił wykonanie nawierzchni syntetycznej z płyt poliuretanowych, jednocześnie projektując wzory w kształcie kół. Z naszego doświadczenia wiemy, że takie wzory najlepiej wykonuje się z nawierzchni poliuretanowej wylewanych. Nawet jeśli będziemy chcieli dociąć płyty do takiego kształtu, usuniemy otwory na kołki co uniemożliwi skuteczne połączenie płyt na granicy kolorów. Sama płyta też nie jest wdzicznym materiałem do wycinania takich kształtów i trudno oszacować ile materiału zostanie przeznaczone na stratę.

Patrząc ze strony finansowej różnice pomiędzy m2 nawierzchni z płyt , a nawierzchni wylewanej są znaczne , tak więc prosimy uprzejmie o potwierdzenie z czego dokładnie powinna być wykonana nawierzchnia syntetyczna.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni syntetycznej wylewanej.